

Наши Академический

ТОРЖЕСТВА В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

Сотни горьковчан — представители партийных и советских организаций, предприятий и учреждений, творческих коллективов и учебных заведений города и области, а также гости фестиваля — виднейшие творческие работники и театроведы страны собрались вчера в зале театра драмы, чтобы поздравить его коллектив с большим праздником — присвоением высокого наименования академического.

Праздник открывается сценами из спектаклей Горьковского театра драмы — «Вьюга», «В ночь лунного затмения», «Тяжкое обвинение», «Чрезвычайный посол», «Братья Ершовы», «На дне».

После перерыва на сцену вышел весь творческий состав театра. Собравшиеся долгими аплодисментами приветствуют юбиляров. Чествование коллектива открыл заместитель председателя Горьковского облисполкома А. В. Галкин. Он предоставляет слово первому заместителю министра культуры РСФСР Е. В. Зайцеву. Тов. Зайцев зачитывает приказ министра культуры СССР о присвоении Горьковскому театру драмы почетного наименования академического, говорит о том, что это событие — праздник не только горьковчан, но и всей театральной общественности России.

Тепло поздравил коллектив первый секретарь Горьковского обкома КПСС Н. И. Масленников. Он отметил большие

заслуги театра в развитии театрального искусства и вручил коллективу приветственный адрес обкома партии и облисполкома.

От имени городской партийной организации и городского Совета депутатов трудящихся новых «академиков» приветствовал первый секретарь Горьковского горкома КПСС Ю. Н. Христоряднов.

Приветственные адреса и подарки юбиляры получили от всех районов города и крупных промышленных предприятий.

По поручению рабочего класса волжской столицы именинников поздравил депутат Верховного Совета РСФСР, Герой Социалистического Труда сормович В. В. Пайшиков. От имени труженников села на чествовании выступила главный агроном колхоза имени Куйбышева К. П. Белова.

Сердечно, тепло приветствовали артистов Горьковского академического театра драмы театральные работники Москвы, Ленинграда, Ярославля, Кирова и других городов страны, прибывшие к нам на фестиваль горьковских спектаклей.

Приветственный адрес и памятный подарок вручил коллективу председатель облсовпрофа М. Ф. Муравьев.

Очень тепло говорил на вечере актер Московского Художественного Академического театра, заслуженный артист

РСФСР Н. П. Алексеев. Он говорил о творческой дружбе и родстве Московского и Горьковского академических театров имени Горького, об ответственности, которая накладывается на коллектив, получивший почетное наименование, высказал уверенность, что горьковчане будут достойными «академиками».

Затем со словами приветия выступили пионеры Дворца культуры имени Чкалова, актеры ТЮЗа, театров кукол, комедии, оперы и балета, представители творческих союзов, высших учебных заведений, посланцы городов и сел области.

В адрес театра пришли многочисленные поздравительные телеграммы со всех концов страны.

Сцена, на которой расположились актеры театра, буквально утопает в море цветов, сувениров и подарков.

Директор театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Я. Герасименко от имени коллектива поблагодарил собравшихся за теплые слова и заверил, что Горьковский академический театр сделает все возможное, чтобы оправдать свое высокое наименование.

В добрый путь, дорогие друзья!

* * *

НА СНИМКЕ: в зале Горьковского театра драмы.

Фото М. МАСКИНА.



ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
г. ГОРЬКИЙ

27 МАЯ 1968